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Међурелигијски савет Русије издао саопштење
поводом државне регистрације заштитних знакова
на којима су представљени верски симболи,
сматрајући то неприхватљивим

У саопштењу Међурелигијског савета Русије, издатом након што је добијена сагласност
чланова Президијума путем онлајн везе, стоји позив да се на етикетама комерцијалних
производа, пре свега алкохолних пића, не користе свети симболи, слике и имена светаца.  

 Саопштење Међурелигијског савета Русије 

  

  поводом неприхватљиве државне регистрације заштитних знакова на којима су представљени
верски симболи

Недавно је било случајева да се као комерцијални заштитни знакови користе ознаке које



представљају имена светаца, њихове слике, симболи вере и други концепти и симболи које
верници поштују, укључујући и њихово представљање на алкохолним производима. 

Заштитни знакови којима се, између осталог, обележавају и алкохолна пића намењени су кругу
људи у који спадају и верници који себе сматрају припадницима одређене верске конфесије, а
информације које ти знакови садрже су јавне. 

Примена слика или имена светаца на алкохолним пићима, њихова употреба као заштитног знака,
може се сматрати поступком учињеним ради увреде верских осећања верника и скрнављења
предмета поштовања, укључујући име свеца. 

Коришћење имена свеца или његовог лика којег поштује одређена верска конфесија
регистрована на прописан начин не може бити искључиво право било ког физичког или правног
лица које не представља верску организацију или организацију основану од стране верске. 

С тим у вези, неприхватљива је државна регистрација заштитних знакова ознакама које
представљају имена светаца, њихове ликове, симболе вере и остале концепте, симболе и
семантички повезане категорије (тј. комерцијализација таквих светих ликова, симбола, концепата),
а које верници поштују, нарочито за обележавање алкохолних производа. 

Сајт МСР/Сектор за информисање ОСЦП-а

 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88268/
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